

# 隆胸植入物会引发癌症?

法国药品安全管理局确认二者有关联  
生产商无法自证产品安全将被封杀

现在部分女性为了拥有一个更好的身材,会选择去做隆胸手术。但是,最新的一个研究报告又把隆胸手术推到了风口浪尖上。法国药品监管机构近日发表声明称,隆胸所用的植入物和癌症之间有着“明显的关联”。

法国国家药品安全管理局媒体负责人卡洛琳·瑟曼在接受记者采访时表示,18名患上大细胞淋巴瘤的隆胸案例中,有14个案例使用了毛面植入物,出现的比例明显过高,“依照数据以及科学的分析,我们认为乳房植入物与大细胞淋巴瘤(ALCL)存在一定的关联”。



乳房植入物 资料图片

## 研究发现

乳房植入物与癌症有“明显关联”

近些年全世界一共出现了25例大细胞淋巴瘤病例,其中有18例出现在法国,并造成8人死亡。乳房植入物的表面可为“毛面”和“光面”。人们认为毛面植入物有助于植入物保持于原位,减少包膜挛缩的发生率。

法国国家药品安全管理局和国家癌症研究所发布的信息表中显示,法国报告的18个病例中,大部分大细胞淋巴瘤病例均植入了所谓的毛面植入物,这也是法国地区目前主流的假体植入形式。

法国国家药品安全管理局表示,“在正规的情况下我们尚不能认为光面假体不会引发问题”,而毛面乳房植入物和这种癌症有“明显关联”。

另外,美国FDA在2011年1月26日宣布,认定乳房植入物与大细胞淋巴瘤之间存在一种可能的联系。

## “最后通牒”

厂商无法证明产品安全 在法将被“封杀”

报道称,法国国家药品安全管理局呼吁相关部门重视这方面的研究以及警告,并于近日下达了一个“最后通牒”:如果相关的厂商无法在12个月之内证明自己

产品的安全性,那么这些产品将在法国遭遇“全面封杀”。

目前法国估计有40万名女性接受过乳房植入物。法国药品监管机构认为,在隆胸手术过程中如果错误地植入填充物就会导致女性患上大细胞淋巴瘤的概率大幅度增加。

英国的一些女性整形科的医师也向英国药品和保健品管理局呼吁类似的观点。他们在分析了英国的种种事例之后,呼吁英国药品和保健品管理局要警惕隆胸植入物带来的疾病隐患。

英国药品和保健品管理局在看到法国方面所提供的数据以及相关的结论后表示,会注意此方面的监控。

据报道,在英国每年约有29000名女性选择去做隆胸手术,这也引发了人们对于监管这个价值数十亿英镑产业的关注。

## 专家说法

18个患癌案例中过半使用毛面植入物

法国国家药品安全管理局媒体负责人卡洛琳·瑟曼在接受记者采访时表示,法国国家药品安全管理局的确发表了报告,如果相关生产厂商无法在1年内证明自己产品的安全性,那么这些产品将在法国被禁售,无论该厂商是大公司还是小企业。

瑟曼还告诉记者,“据我们的统计数据显示,按照大范围的统

计,从2007年至2014年期间,在法国使用了约40万枚不同品牌的乳房植入物,从2011年到2015年18个患上大细胞淋巴瘤的隆胸案例中,有14个使用了毛面植入物,出现的比例明显过高。”

瑟曼说,“依照数据以及科学的分析,我们认为乳房植入物与ALCL存在一定的关联,这也是我们做出这一报告的原因。”

## 医学建议

1/5手术隆胸者 10年内需移除植入物

据英国媒体报道称,英国美容整形科医师协会前会长拉吉夫·格罗弗表示,“无论两者之间是否存在一定的联系,我都建议做过隆胸手术的女性应该定期去医院做检查。”美国整容整形外科协会主席爱德华斯也表示,女性在确诊为极罕见的大细胞淋巴瘤的情况下,治疗方案为尽可能完全取出包裹,甚至可以考虑使用光面植入物重建乳房。

据报道,这些建议还包括:“25岁开始,每年应由医生或助产士进行临床乳房检查”“50岁开始,每两年应拍摄乳腺X光片,癌症高风险者应接受专项监测”等。

此外,美国FDA也建议,五分之一使用乳房植入物进行丰胸的消费者需在十年内移除,而使用植入物进行乳房重建的患者,则有二分之一需要十年后移除。

据《法制晚报》

## 日本参院改选结束 安倍可能跨过“修宪门槛”

日本广播协会10日晚对国会参议院选举的出口民调和选情分析速报结果显示,自民党和公明党组成的执政联盟已确定获得此次改选议席的半数以上,参议院修宪势力合计议席有望超过总议席数的三分之二。

日本参议院选举投票于当地时间10日晚8时截止。日本广播协会预测,包括自民党、公明党、大阪维新会、珍视日本之心党四个主张修宪的党派将获得75至85个议席。若想达到发起修宪动议的参议院三分之二以上议席,此四党需要获得78个议席。

日本广播协会的分析结果还显示,最大在野党民进党将获得26至32个议席,这一数字多于上届参议院选举民进党获得的17个议席,但少于改选前议席。

自民党把修改宪法作为党的基本方针,试图从今年秋季的临时国会开始启动修宪条款的讨论。安倍上月19日曾说“希望从下次国会起启动宪法审查会”,再度表态有意在任期内修宪。不过,在修宪议题上,包括执政联盟在内的日本朝野各党存在分歧,意见并不统一,一些政党先前已明确表态反对修宪。 据新华社

## “斗殴”升级 美俄互逐外交官

俄罗斯外交部9日说,继美国上月驱逐两名俄外交人员后,俄方也于上月驱逐两名美使馆人员以示还击。

俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫表示,这两名遭俄方驱逐的美国驻俄使馆人员均为“美国中央情报局特工”,其中一人曾于6月6日在美国驻俄使馆外与一名俄警察大打出手。

6月以来,美国称驻俄外交人员频繁遭俄安全部门及警方骚扰;俄罗斯则对美国发

出类似指责,抱怨俄驻美外交人员屡遭刁难。

以打架事件为例,美俄互指对方人员“先动手”。美国国务院本月8日透露,美方已经于6月17日驱逐两名俄外交人员,以示对俄方骚扰美外交人员的报复。俄方则不甘示弱,本月9日宣布已于上月驱逐两名美外交人员。按照里亚布科夫的说法,如果美国“决定继续在此事上升级,我们一定会作出相应的回应”。 据新华社

## 英政府对“二次公投”说不

英国政府9日发表声明,正式拒绝数百万公众要求就英国是否留在欧盟再次举行公投的请愿,理由是先前公投所体现的民意必须得到尊重。

截至8日,英国政府和议会请愿网站上要求举行“二次公投”的人数已经超过412万。按照相关规定,一旦请愿人数超过10万,英国政府有义务作出正式回应。

根据请愿活动组织者的要求,如果支持留在欧盟或脱离欧盟的票数都没有超过60%,而且投票率低于75%,应当再

次公投。24日的英国脱欧公投投票率为72.2%;51.89%人支持脱欧。

英国政府在9日给出的正式回应中称,议会就“脱欧”公投通过的相关法案没有事先纳入最低投票率等前提条件。

声明强调,首相戴维·卡梅伦6月27日在议会发表的讲话中已经表明立场,这次公投有3300万民众投票,是“英国历史上最大的民主活动之一”,因而(“脱欧”)决定必须得到尊重”。 据新华社

# 英首相竞选被指“拼孩子”

英国保守党今年9月将举行党员投票,选出接替戴维·卡梅伦出任执政党新党魁的人选。因仅剩的两名竞选人均均为女性,英国将迎来历史上第二位女首相成为这次竞选的亮点。其中一名竞选人8日接受采访时将“有孩子”作为竞争优势,暗示自己更适合出任首相,引起英国政坛争议。

## 有孩子是优势?

英国《泰晤士报》8日就党魁竞选事宜专访英国气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆。一天前,保守党举行第二轮党内议员投票,内政大臣特雷莎·梅和利德索姆分别赢得199票和84票,淘汰其他竞选者,进入党魁竞选最终对决。

记者蕾切尔·西尔维斯特提

问:“你觉得自己在政坛里像一个母亲么?”已经有3个孩子的利德索姆就此延伸,切入有关孩子的话题。

“我不太了解特雷莎,但我确信她非常非常沮丧,因为她没有孩子。当然,我不希望有‘安德烈娅有孩子,特雷莎没有’的对比,那会非常糟糕。”《泰晤士报》援引利德索姆的原话说,“不过,我真的认为,成为一名母亲,意味着你对我们国家有非常真实的贡献。”利德索姆说,特雷莎·梅“可能有侄子、侄女,但我有自己的孩子,孩子们也会有自己的孩子”。

## 指责媒体片面

当天,《泰晤士报》以《利德索姆:成为一名母亲让我比梅更具优势》为醒目标题刊登专访内容,

引爆英国舆论。

大约一周前,特雷莎·梅接受《星期日邮报》采访时提及自己和丈夫没有子女的处境,曾表达伤感,“你看着朋友们的孩子已经长大,而你必须接受命运的安排”。

利德索姆如今在专访中疑似暗示特雷莎·梅没有孩子的“劣势”,被一些党内同僚批评“缺乏判断力”,有人称其言论“恶劣”。

特雷莎·梅本人拒绝置评利德索姆的言论,但在9日发表“推特”留言称:“我发起‘干净竞选’倡议,邀请利德索姆加入。”

面对众多批评,利德索姆发表声明,对《泰晤士报》的“粗俗”新闻感到“恶心”。据悉,利德索姆团队已经向《泰晤士报》索取专访记录,并要求这家报纸刊登利德索姆的保留意见。 据新华社

## 天天出彩

### 福彩双色球(2016079期)

红球号码:1 3 10 12 24 28  
蓝球号码:2

奖等 中注数 每注奖额  
一等奖 2注 10000000元

### 福彩3D游戏(2016185期)

中奖号码:3 8 0  
奖等 江苏中注数 每注奖额  
单选 391注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2001注 173元

### 福彩15选5(2016185期)

中奖号码:2 8 11 12 13  
奖等 中注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 49注 3091元  
二等奖 3158注 10元

### 体彩排列5(16185期)

中奖号码:5 4 2 3 7  
奖等 本地中注数 每注奖额  
排列5直选 0注 100000元

### 体彩排列3(16185期)

中奖号码:5 4 2  
奖等 本地中注数 每注奖额  
排列3直选 540注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 997注 173元

### 传统型体彩“7位数”(16106期)

中奖号码:4 7 9 5 1 4 0  
奖等 本地中注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透奖池33.35亿

上周六晚,体彩大乐透开出1注1600万和1注1000万元头奖!当期开奖后,目前大乐透奖池已一路攀升至33.35亿元高位!2元可中1000万,3元可中1600万,彩民朋友们在投注时莫忘追加!

苏环